

IZMJENE I DOPUNE  
SMJERNICA

ZA PROCJENU RIZIKA I PROVOĐENJE ZAKONA O SPREČAVANJU PRANJA NOVCA  
I FINANSIRANJA TERORISTIČKIH AKTIVNOSTI ZA OBVEZNIKE U NADLEŽNOSTI  
KOMISIJE ZA HARTIJE OD VRIJEDNOSTI

Deleted: И...З...М...Ј...Е...Н...Е... (...)

Deleted: С...М...Ј...Е...Р...Н...И... (...)

Deleted: З...А... (...)

decembar, 2016. godine

Deleted: Д...Е...Ц...Е...М... (...)

Na osnovu člana 5. Zakona o sprečavanju pranja novca i finansiranja terorističkih aktivnosti („Službeni glasnik Bosne i Hercegovine”, broj 47/14 i 46/16), člana 2. Pravilnika o sprovođenju Zakona o sprečavanju pranja novca i finansiranja terorističkih aktivnosti („Službeni glasnik BiH, broj: 41/15) i člana 260. Zakona o tržištu hartija od vrijednosti („Službeni glasnik Republike Srpske” broj: 92/06, 34/09, 30/12, 59/13 i 108/13), Komisija za hartije od vrijednosti Republike Srpske, na sednici održanoj 15.12.2016. godine, donijela je

Deleted: H...a...o...c...h...o...b...y... (...)

## **IZMJENE I DOPUNE** **S M J E R N I C A**

Deleted: И...З...М...Ј...Е...Н... (...)

Deleted: С...М...Ј...Е...Р...Н...И... (...)

**ZA PROCJENU RIZIKA I PROVOĐENJE ZAKONA O SPREČAVANJU PRANJA NOVCA I FINANSIRANJA TERORISTIČKIH AKTIVNOSTI ZA OBVEZNIKE U NADLEŽNOSTI KOMISIJE ZA HARTIJE OD VRIJEDNOSTI**

Deleted: З...А... (...)

### **I**

U Smjernicama za procjenu rizika i provođenje Zakona o sprečavanju pranja novca i finansiranja terorističkih aktivnosti za obveznike u nadležnosti Komisije za hartije od vrijednosti, broj: 01-11-568-1/15 od 01.09.2015. godine, u poglavlju V PRACENJE KLIJENTA, odjeljak 1. Opšte radnje i mjere upoznavanja i praćenja klijenta, iza stava (2) dodaje se novi stav (2a) koji glasi:  
„Obveznik je dužan da stalno preduzima mjere identifikacije i praćenja za sve postojeće klijente.“

Deleted: У... (...)

Deleted: О...б...в...с...з...н...и...к... (...)

### **II**

U poglavlju IX OVLAŠĆENA LICA ZA SPREČAVANJE PRANJA NOVCA I FINANSIRANJA TERORISTIČKIH AKTIVNOSTI stav (2) se mijenja i glasi:

Deleted: У... (...)

„Ovlašćeno lice i njegov zamjenik za vršenje pojedinih radnji i mjera za sprečavanje i otkrivanje pranja novca i finansiranja terorističkih aktivnosti moraju da ispunjavaju sljedeće uslove:

Deleted: О...в...л...а...ш...ћ...с...н... (...)

- 1) da imaju odgovarajuće profesionalne kvalifikacije za zadatke sprečavanja i otkrivanja pranja novca i finansiranja terorističkih aktivnosti, te osobine i iskustvo potrebno za obavljanje funkcije ovlašćenog lica;
- 2) da nisu pravosnažno osuđivani, niti se protiv njih vodi krivični postupak sa izuzetkom za krivično djelo iz oblasti bezbjednosti saobraćaja i
- 3) da dobro poznaju prirodu poslovnih aktivnosti obveznika na polju izloženosti riziku pranja novca i finansiranja terorističkih aktivnosti.“

Deleted: д...а...и...м...а...ј...у... (...)

Deleted: д...а...н...и...с...у... (...)

Deleted: д...а...д...о...б...р...о... (...)

U istom poglavlju dodaju se st. (5) i (6) koji glase:

Deleted: У...и...с...т...о...м... (...)

„Obveznik će utvrditi postupak kojim se, pri zasnivanju radnog odnosa na radnom mjestu na kojem se primjenjuju odredbe Zakona i propisa donesenih na osnovu Zakona, utvrđuje da kandidat za to

Deleted: О...б...в...с...з...н...и...к... (...)

radno mjesto nije bio pravosnažno osuđivani niti da se protiv njega vodi krivični postupak, sa izuzetkom za krivična djela iz oblasti bezbjednosti saobraćaja.

Deleted: р...а...д...н...о... (...

Zabranjeno je zasnivanje radnog odnosa sa kandidatom koji ne ispunjava uslove propisane članom 44. stav 1. Zakona.“

Deleted: З...а...б...р...а...њ...је...н... (...

Broj:01-11-568-2-15/16

Deleted: Б...р...о...ј (...

Banja Luka, 15.12.2016.godine

Deleted: Б...а...њ...ја... Л...у...к...а (...

Predsjednica

Deleted: П...р...е...д...е...ј...е...д... (...

Komisije za hartije od vrijednosti

Deleted: К...о...м...и...с...и...ј...е... (...

Republike Srpske

Deleted: Р...е...п...у...б...л...и...к... (...

Mira Potkonjak, s.r.

Deleted: М...и...р...а... (...